

崇真家書

各位親愛的家長：

您們好！時間過得很快，轉眼間上學期已過去，孩子們已完成了半年的課程，看見他們日漸成長，為他們感恩的同時，心裡亦感到十分喜悅欣慰。

最近，本港季節性流感十分活躍，在此呼籲各位家長採取措施保障個人和子女的安全，例如保持個人衛生和室內空氣流通，避免前往人多擠逼的地方等。今年學校參加了「到校免費季節性流感疫苗注射」，安排同學在校內接種預防流感疫苗，雖然學校要處理大量的行政工作，但我們仍希望為同學加添多一份保護。過去兩星期，學校出現極少的流感個案，可見疫苗接種對保護同學已見成效。

開學初，籃球場曾發生高空擲物事件，學校已與教育局進行了多次會議，強烈要求局方為學校師生提供一個安全的環境。現時教育局為籃球場頂裝上了一幅網作為臨時保護措施，預計工程於農曆年假後完成，學校會視察臨時措施完成後的情況，再安排如何使用籃球場，亦會繼續與教育局聯絡及磋商，爭取長遠及更有效的保護措施，以保障大眾的安全。

學校為發展學生潛能，並有全人的發展，除了在學習上安排了豐富的活動外，兩天操場上增設了不同的設備，例如環保單車現已開放讓同學在體育課或小息時使用，Lego 模型牆和藍牙跳繩裝置預計二月尾至三月初開始使用，期望這些設備豐富同學的校園生活。攀石牆建設方面，學校上年度已向教育局和屋宇署申請有關工程，但屋宇署一直未有回覆，及至上年年尾時候才通知學校要進一步提供資料，因此學校大失預算需要重新進行招標，現時招標已完成，亦將聘請專業人士跟進屋宇署的要求，再次提交資料申請，殷切期望攀石牆能盡快建成，讓同學使用。

上學期考試剛剛過去，家長和同學亦為考試付出不少努力，新春假期將至，學校為了同學能享受與家長團聚的美好時光，減少假期功課的數量，並鼓勵多些親子活動和閱讀的時間。

最後，非常感謝各位家長對學校發展的支持，並鼓勵同學參加三月一日「崇真便服日」籌款活動，若有查詢可隨時致電 25606272 與本人聯絡。

祝

主恩滿溢、新春快樂！

校長  啓

二零一九年二月一日